
Μπορώ  να κινηθώ
ό πως οι δεί κτες
σε έ να ρολό ι!

Το σχέδιό σας πηγαίνει εδώ:Το σχέδιό σας πηγαίνει εδώ:

Μαθαίνοντας να αναγνωρίζουμε την
ψηφιακή και αναλογική ώρα μέσω της

κίνησης

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν

κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν

μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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Μια ηλιόλουστη μέρα τρεις φίλοι, ο Λουκάς, η Μόνικα και η Μίνα, συζητούν για το πότε βλέπουν τις αγαπημένες τους τηλεοπτικές
εκπομπές κάθε μέρα. Προσπαθούν να καταλάβουν πώς οι συνήθειές τους μπορούν να παρουσιαστούν ως διαφορετικές ώρες της ημέρας. 
Περίεργοι να το μάθουν, στράφηκαν στον σοφό φίλο τους, καθηγητή Τικ-Tακ, ο οποίος είχε μια παιχνιδιάρικη ιδέα για να τους βοηθήσει
να καταλάβουν. "Ήρθε η ώρα να ανακαλύψετε τα μυστικά του χρόνου!"

Συγκεντρώθηκαν γύρω από ένα τραπέζι, στο οποίο τοποθέτησε κάρτες με την όψη στραμμένη προς τα κάτω. Κάθε κάρτα είχε εικόνες με
τις ώρες, μερικές με αριθμούς για να δείξουν την ψηφιακή ώρα και μερικές με όψεις ρολογιού για να δείξουν την αναλογική ώρα. 
Ο Λουκάς, η Μίνα και η Μόνικα γυρίζουν εναλλάξ τις κάρτες, προσπαθώντας να ταιριάξουν τα ρολόγια με τους σωστούς αριθμούς σε ένα
παιχνίδι μνήμης. 

Ο Λουκάς ήταν ο πρώτος που ταίριαξε το 3:30 με το σωστό ρολόι, και η Μόνικα με την Mίνα άρχισαν γρήγορα να ταιριάζουν κι αυτές -
6:00, 10:00 και τόσα άλλα! «Καλή δουλειά, παιδιά! Τώρα, ας βουτήξουμε ακόμα πιο βαθιά στον κόσμο του χρόνου», δήλωσε ο καθηγητής
Τικ-Τακ! 

 Τους οδήγησε σε ένα μεγάλο χάρτινο ρολόι με αριθμούς. 
«Μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε το σώμα μας για να δείξουμε πώς λειτουργεί ο χρόνος! Για κάθε σωστό ζευγάρι, θέλω να μιμείστε τους
μικρούς και μεγάλους δείκτες του ρολογιού για να δείξετε την ώρα!» είπε ο καθηγητής Τικ-Τακ.
Ο Λουκάς πήγε πρώτος, ξαπλώνοντας και δείχνοντας τους αριθμούς του ρολογιού με τα χέρια και τα πόδια του. 
«Κοιτάξτε, παιδιά! Τα χέρια του Λουκά δείχνουν προς το 6 και τα πόδια του προς το 3, ακριβώς όπως ένα ρολόι θα έδειχνε 3:3o, την ώρα
που γυρίζετε σπίτι από το σχολείο!» γέλασε ο καθηγητής Τικ-Τακ. 
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Η Μίνα ήταν η επόμενη, ξαπλωμένη στο ρολόι, με τα χέρια και τα πόδια της τοποθετημένα σε ευθεία. «Η Μίνα είναι ευθεία σαν κερί –
δείχνει 6:00», αστειεύτηκε η Μόνικα. 
Η Μίνα έγνεψε καταφατικά: «Το κατάλαβες! Αυτή είναι η ώρα που τρώω δείπνο!»
Οι φίλοι συνέχισαν να εναλλάσσονται και να κινούν τα σώματά τους γύρω από το ρολόι σαν ένας μαγικός χορός του χρόνου.

Όταν τελείωσαν να κινούνται γύρω από το ρολόι για να δείξουν όλες τις ώρες, ο καθηγητής Τικ-Τακ τους ρώτησε: «Μπορείτε να μου πείτε
τι μάθατε για τον χρόνο σήμερα;». 
Ο Λουκάς απάντησε: «Μάθαμε ότι κάθε αναλογικό ρολόι έχει το αντίστοιχο ψηφιακό του. Μάθαμε επίσης ότι ο χρόνος μας βοηθά να
προγραμματίζουμε την ημέρα μας, όπως ακριβώς κάνουμε όταν θέλουμε να βρούμε χρόνο για να δούμε τηλεόραση!»

Ακριβώς τότε, η Μίνα κοίταξε το ρολόι της: «Τώρα που το αναφέρατε, θα χάσω ένα επεισόδιο της αγαπημένης μου τηλεοπτικής εκπομπής
αν μείνουμε περισσότερο!» 
Είπαν αντίο και έφυγαν για το σπίτι. «Υποθέτω ότι ανακάλυψαν επίσης ότι η γνώση του χρόνου τους κρατά συνεπείς!» αστειεύτηκε ο
καθηγητής Τικ-Τακ.
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Ας δούμε τώρα πώς εικονογράφησαν οι Σέρβοι μαθητές
μας αυτή την ιστορία!

Ας δούμε τώρα πώς εικονογράφησαν οι Σέρβοι μαθητές
μας αυτή την ιστορία!
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